

Svaz německých výrobců strojů a zařízení pro fotovoltaiku podporuje veletrh solarpeq 2012

Platforma „Fotovoltaické výrobní prostředky“ Svazu německých výrobců strojů a zařízení (VDMA-PV) podporuje 2. ročník mezinárodního specializovaného veletrhu solarpeq – International Trade Fair for Solar Production Equipment, který se v říjnu 2012 koná v Düsseldorfu. Platforma VDMA-PV stála po boku společnosti Messe Düsseldorf při přípravě a realizaci veletrhu solarpeq již při jeho premiéře v roce 2010, když zejména k jeho obsahové koncepci přispěla svým know-how.

Forum Glastechnik (Fórum Sklářská technika) v rámci svazu VDMA je již 40 let jedním ze tří garančních svazů předního světového veletrhu sklářské branže glasstec, který se koná současně a prostorově provázaně s veletrhem solarpeq. Forum Glastechnik a VDMA-PV navíc podporují i konferenci „Solar meets Glass“, jejíž třetí ročník se u příležitosti veletrhu solarpeq 2012 bude zabývat společnými tématy oborů skla a solární energie. Oba partneři svým odborným know-how přispívají k volbě témat a obsahu této konference. Kromě toho bude na veletrhu solarpeq – stejně jako při jeho premiéře v r. 2010 – v hale 11 k vidění společná expozice pod vedením VDMA-PV, k níž svou účast přislíbili významní velikáni tohoto oboru.

„Velmi nás těší, že v podobě platformy VDMA-PV máme po boku kompetentního partnera veletrhu solarpeq, který podporuje jedinečnou koncepci veletrhu fotovoltaiky ve spojení s nejvýznamnějším světovým veletrhem sklářské branže,“ říká Werner Reinhard, který je ve vedení společnosti Messe Düsseldorf zodpovědný za veletrhy glasstec a solarpeq.

„Spojení veletrhů solarpeq a glasstec umožní jedinečnou přímou výměnu informací mezi oběma obory, které významným způsobem mohou profitovat ze sebe navzájem. Sklo koneckonců hraje důležitou roli při zvyšování účinnosti fotovoltaických modulů a snižování nákladů na jejich výrobu,“ říká Dr. Peter Fath, vedoucí odboru technologie

společnosti centrotherm photovoltaics AG a předseda představenstva VDMA-PV.

Při posledním ročníku veletrhů glasstec/solarpeq v roce 2010 prezentovalo celkem 1274 vystavovatelů z 52 zemí nabídky z oblasti sklářských strojů, sklářského průmyslu a sklářských řemesel spolu s výrobní technikou pro fotovoltaiku. Oba veletrhy navštívilo celkem více než 44 tisíc odborníků. Veletrhy glasstec a solarpeq 2012 se konají od 23. do 26. října 2012 na výstavišti v Düsseldorfu. Konference „Solar meets Glass“ je naplánovaná na 22. a 23. října 2012. Informace k oběma veletrhům jsou k dispozici v Internetu na adresách www.glasstec.de a www.solarpeq.de. Vystavovatelé se na veletrhy glasstec a solarpeq mohou přihlásit na adresách www.glasstec.de/1330 resp. www.solarpeq.de/1330.

O VDMA-PV

Tématem fotovoltaika se v současné době zabývá přibližně 100 členů VDMA. Toto téma odstartovalo v r. 2007 jako kooperace několika divizí svazu VDMA: elektronická výroba (Productronic), sklářská technika, energie, organická elektronika, robotika+automatizace, laserová výrobní technika a fotonika, povrchová technika, vakuová technika a displeje. Založením rozšířené platformy VDMA Photovoltaik-Produktionsmittel (VDMA-PV) dne 30. března 2010 byly rozšířeny aktivity pro členy a zviditelněna celá tato oblast.

Svaz německých výrobců strojů a zařízení (VDMA, Verband Deutscher Maschinen- und Anlagenbau) zastupuje více než 3.000 malých a středních podniků oblasti výroby strojů a zařízení. S více než 920.000 zaměstnanci (červen 2011) v Německu a obratem 173 miliard EUR (2010) je tento obor největším zaměstnavatelem v průmyslu a jedním z předních německých průmyslových oborů vůbec.

O veletrhu solarpeq

Veletrh solarpeq – International Trade Fair for **Solar Production Equipment**, mezinárodní specializovaný veletrh solární energie – se koná od 23.10. do 26.10.2012 v hale 11 na výstavišti v Düsseldorfu. Pokrývá oblast výrobní techniky krystalické a tenkovrstvé fotovoltaiky, ke které čítají především výrobci strojů a zařízení a jejich komponent, také však dodavatelé materiálů pro výrobu koncových produktů pro solární energetiku. Veletrh solarpeq se bude – jak již při své úspěšné premiéře v r. 2010 s 170 vystavovateli – konat současně a v prostorové integraci s veletrhem glasstec – International Trade Fair for Glass Production, Processing, Products. Veletrh glasstec je se svými více než 1150 vystavujícími společnostmi největším a nejvýznamnějším světovým veletrhem zabývajícím se tímto materiálem. Naposledy přitáhl více než 44 tisíc návštěvníků, z nichž 57 procent přijelo ze zahraničí. Kombinace veletrhů glasstec a solarpeq vytváří jedinečný tematický průnik výroby skla a solární energetiky. Výměna informací mezi těmito klíčovými průmyslovými odvětvími může významně přispět ke snížení nákladů na výrobu fotovoltaické techniky. Konference „Solar meets Glass“ se u příležitosti veletrhu solarpeq bude intenzivně zabývat těmito důležitými průnikovými tématy.

8. listopadu 2011

glasstec/solarpeq 2012 – kontakt pro tisk

Sebastian Pflügge

Brigitte Küppers (asistentka)

tel.: +49(0)211/4560-464 nebo -929

fax: +49(0)211/4560-87 464

E-mail: PflueggeS@messe-duesseldorf.de nebo

KueppersB@messe-duesseldorf.de